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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 

E NOVE DE OUTUBRO DE DOUS MIL VINTE E UN, para tratar sobre os asuntos incluídos 

na Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA 

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e dous de outubro de 

dous mil vinte e un. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da  subministración de 

material de cama para o Gando da Granxa Gayoso Castro da Deputación Provincial de Lugo. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a prestación de servizos veterinarios 

na Granxa Provincial Gayoso Castro da Deputación Provincial de Lugo. 

 

4. Aprobación, se procede, da contratación do servizo de mecanizados da  Deputación de Lugo.  

 

Deputación de Lugo
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5. Toma da razón, da verificación do cumprimento das condicións establecidas na autorización de 

cesión das prestacións determinadas no lote 23 do contrato de servizo de desbroce de maleza en 

estradas provinciais. Concellos de Bóveda, Pobra de Brollón e Monforte de Lemos.  

 

6. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, da validación do gasto en relación con diversas facturas. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, da adxudicación directa de dúas cabezas de gando da 

Granxa Provincial Gayoso Castro. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de criterios interpretativos Bono Impulso. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de encargo ao medio propio TRAGSA. 

 

11. Proposta da resolución de recurso de reposición contra acordo da Xunta de Goberno de 

desestimación de solicitude de concesión de subvencións en réxime de concorrencia competitiva 

a entidades asociativas culturais da provincia de Lugo para a realización de actividades na 

anualidade 2018. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, de perda do dereito ao cobro das subvencións concedidas 

polo procedemento de concorrencia competitiva destinadas a entidades asociativas culturais da 

provincia de Lugo, para a realización de actividades de interese cultural na anualidade 2015. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, de perda do dereito ao cobro das subvencións concedidas 

polo procedemento de concorrencia competitiva destinadas a entidades asociativas culturais da 

provincia de Lugo, para a realización de actividades de interese cultural na anualidade 2016. 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, de prolongación no servizo activo dunha veterinaria do 

cadro de persoal funcionario. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, de xubilación forzosa por cumprimento da idade legal 

establecida dunha porteira do cadro de persoal funcionario. 

 

16. Comparecencia no procedemento ordinario nº 454/2021. 
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17. Comunicacións da Presidencia. 

 

18. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 

 

 


